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»The Astrid Lindgren Memorial 
Award« (ALMA), nagrada v počasti-
tev spomina na švedsko pisateljico 
Astrid Lindgren, je bila letos podeljena 
drugič. Nagrado, ki znaša 5 milijonov 
švedskih kron ali približno 530 000 
evrov, je ustanovila švedska vlada. 
Podeljujejo jo vsako leto mladinskim 
pisateljem, ilustratorjem, pravljičarjem 
in promotorjem branja, ki jih izbere 
žirija na podlagi kandidatur, ki jih 
predlagajo povabljene ustanove z vse-
ga sveta. Iz Slovenije sta bila h kan-
didiranju povabljena Slovenska sekcija 
IbbY in Društvo slovenskih pisateljev. 
Za ALMA 2004 smo skupaj kandidirali 
akademsko slikarko Marlenko Stupico. 
Kriterija izbora žirije sta vrhunska umet-
niška kvaliteta in humanizem, za kar se 
je zavzemala Astrid Lindgren. Žirija se 
lahko odloči za enega ali več dobitnikov 
nagrade.

Letos se je žirija, ki je sestavljena 
iz predstavnikov švedskih pisateljev, 
ilustratorjev, strokovnjakov s področja 
mladinske literature, bibliotekarjev, 
pedagogov in zastopnika družine Astrid 
Lindgren, odločila za brazilsko pisatelji-
co Lygio bojunga Nuñes. Pisateljica je 
letos maja v Stockholmu nagrado pre-
jela iz rok švedske princese Victorije 
v prisotnosti ministrskega predsednika 
Görana Perssona in ministrice za kulturo 
Marite ulvskog.

Lygia bojunga se je rodila leta 1932 
v Pelatosu. Po šolanju v Riu se je kot 
igralka pridružila gledališki skupini, s 
katero je gostovala širom po braziliji. 
Nato je več let delala na radiju in tele-
viziji, od leta 1972 pa piše za otroke 
in mladino. Doslej je napisala 18 mla-
dinskih knjig in 2 mladinski gledališki 
igri. Njene knjige so izšle v številnih 
prevodih: v angleškem, francoskem, 
nemškem, italijanskem, španskem, 
norveškem, švedskem, islandskem, 
bolgarskem, češkem in hebrejskem. 
Pisateljica Lygia bojunga Nuñes v 
svojih delih briše meje med fantazijo 
in realnostjo z vedro lahkoto otroka pri 
igri. V njenih besedilih je bralcu vedno 
mogoče neposredno vstopiti v svet sanj 
in fantazije glavnih junakov. Na zelo 
izviren način prepleta igrivost, poetično 
lepoto in absurden humor z družbeno 
kritiko, ljubeznijo do svobode in veli-
kim razumevanjem za ranljivega otroka. 
Za svoja dela je prejela več nagrad, leta 
1982 tudi Andersenovo nagrado, najpo-
membnejše mednarodno priznanje za 
mladinsko literaturo.

Nagrada ALMA 2004 je za pisa-
teljico izjemno častno priznanje pa 
tudi možnost, da uresniči svoj sen, da 
ustanovi fondacijo za razvoj kulturnih 
programov, povezanih s knjigo, ki so 
namenjeni predvsem otrokom in mladim 
s slabšimi možnostmi.

lygia bOjUNga NUñes  
dObitNiCa NagRade alMa 2004




